

Молитва в церкви.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Молитва в церкви.

Деяния 1:14-26: «Эти все единодушно пребывали в молитве и молении, с женщинами, и Марией, матерью Иисуса, и с братьями его.

15- И в те дни Пётр встал посреди учеников и сказал, (число имён вместе было около ста и двадцати).

16- Мужи и братья, надлежало исполниться этому писанию, которое Дух Святой сказал прежде устами Давида относительно Иуды, который был проводником тем, кто взял Иисуса.

17- Ибо он был причислен к нам, и получил часть служения этого.

18- И приобрёл этот человек поле на вознаграждение за беззаконие; и упав головой вниз, он разорвался пополам, и вывалились все внутренности его.

19- И это стало известно всем жителям в Иерусалиме; так что поле то на их собственном языке названо, Акелдама, то есть, Поле крови.

20- Ибо написано в книге Псалмов,

Пусть будет жилище его запустелым, и пусть никто не живёт в нём: и епископство его пусть возьмёт другой.

21- Посему из этих мужей, которые находились с нами всё то время, когда Господь Иисус входил и выходил среди нас.

22- Начиная от крещения Иоаннова до того самого дня, когда он был поднят от нас, должен один быть поставлен, чтобы быть с нами свидетелем его воскресения.

23- И назначили двоих, Иосифа, называемого Варсавой, который был прозван Иустом, и Матфия.

24- И помолились и сказали, Ты, Господь, который знаешь сердца всех людей, покажи, кого из этих двоих ты избрал,

25- Чтобы ему взять часть этого служения и апостольства, от которого Иуда преступлением отпал, чтобы идти в своё место.

26- И дали их жребию; и жребий пал на Матфия; и он был причислен к одиннадцати апостолам.»

Деяния 2:1-4: «И когда полностью наступил день Пятидесятницы, они все

единодушно были в одном месте.

2- И внезапно раздался шум с неба, как от несущегося могучего ветра, и наполнил весь дом, где они сидели.

3- И явились им раздвоенные языки, как бы огня, и он сел на каждом из них.

4- И они все наполнились Духом Святым и начали говорить другими языками, как Дух давал им изречение.»

Что интересно, здесь ученики молятся об утешении. Они все разбиты, потому что их Лидер ушёл. (Молитва – это способ для получения Божественной силы.)

Они все должны были ждать в Иерусалиме, ждать обещание от Отца, чтобы получить силу свыше. На протяжении всей книги **Деяний** верующие молятся о руководстве Божьем и принятии правильного решения.

Стихи 15-26: Они молятся о смелости в свидетельстве.

Деяния 4:23-31: *«И быв отпущены, они пошли к своим, и сообщили всё, что сказали им главные священники и старейшины.*

24- И когда они услышали это, они

единодушно возвысили голос свой к Богу, и сказали, Господь, ты есть Бог, который создал небо, и землю, и море, и всё, что в них:

25- Кто устами твоего слуги Давида сказал, Почему неистовствовали язычники, и народ замышлял тщетное?

26- Поднялись цари земли, и правители собрались вместе против Господа, и против Христа его.

27- Ибо поистине против твоего святого дитяти Иисуса, которого ты помазал, собрались вместе и Ирод, и Понтий Пилат с язычниками, и народом Израиля.

28- Для того, чтобы сделать всё, чему преопределила рука твоя и совет твой быть сделанным.

29- И ныне, Господь, взгляни на угрозы их: и дай слугам твоим, чтобы со всей смелостью они говорили слово твоё.

30- Простирая руку твою на исцеление; и чтобы знамения и чудеса делались именем твоего святого дитяти Иисуса.

31- И когда они помолились, сотряслось место, где они были собраны вместе; и они все наполнились Духом Святым, и говорили

слово Божье со смелостью.»

Молитва является естественной вещью в отношении ежедневного служения.

Деяния 2:42-47: «И они твёрдо пребывали в доктрине апостолов и общении, и в преломлении хлеба, и в молитвах.

43- И нашёл страх на каждую душу: и много чудес и знамений делалось апостолами.

44- И все, кто поверил, были вместе, и имели всё общее;

45- И продавали свои владения и добро, и разделяли их всем, какую кто имел нужду.

46- И они, каждый день единомысленно пребывая в храме, и преломляя хлеб от дома к дому, ели пищу свою с радостью и цельностью сердца.

47- Хваля Бога, и имея благосклонность у всего народа. И Господь ежедневно прибавлял к Церкви тех, кому надлежало спастись.»

Деяния 3:1, 4: «Пётр же и Иоанн восходили вместе в храм в час молитвы, девятый.

4- И Пётр, устремив на него взгляд с Иоанном, сказал, Взгляни на нас.»

Стефан молился, когда он был побиваем камнями в седьмой главе **Деяний**.

Пётр и Иоанн молились за самаритян в **Деяниях 8:14, 17**. Саул из Тарса молится после того, как наблюдает за казнью в **Деяниях 9**. Пётр молится, прежде чем воскресить Доркас из мёртвых (**Деяния 9**). Корнилий молится, чтобы Бог показал ему, как быть спасённым (**Деяния 10**). Пётр был на крыше дома и молился, когда Бог показал ему, как отвечать на молитву Корнилия. (**Деяния 10**).

Книга **Деяний** апостолов характеризуется молитвой и свидетельством верующих. Мы также помним, как в доме Иоанна Марка молились за Петра, который был в тюрьме. В **12 главе Деяний** мы читаем о том, что Бог освободил его из тюрьмы и избавил от смерти.

Церковь из Антиохии молилась, прежде чем послать Варнаву и Павла на служение (**Деяния 13,14**).

Во время молитвенного собрания в Филиппах Бог открыл сердце Лидии (**Деяния 16**). Молитва и служение открыли вход к

нациям Европы. Лидия была первым спасённым человеком из Европы.

Это всё происходило благодаря молитвенному служению, которое имело там твёрдое основание. В результате этого мы тоже теперь спасены.

И это ещё не всё! Мы видим, что многие женщины молятся Богу. Бог использует молитвы и открывает сердце Лидии. Евангелие достигло тех мест и распространилось по всей Европе. Затем евангелие пересекло Америку, и я также был спасён в результате простого молитвенного собрания.

Мы часто пренебрегаем молитвенным собранием. Но это то, как вы были спасены! Кто-то ведь за вас молился!

Другое молитвенное собрание открыло в тюрьме двери (**Деяния 16**). Павел молился за своих друзей, прежде чем расстаться с ними (**Деяния 20:21**). Посреди шторма он молился о Божьем благословении (**Деяния 27**). По окончании шторма он молился Богу, чтобы Он исцелил больного человека (**Деяния 28**).

Книга **Деяний** характеризуется молитвенной жизнью и свидетельствами об Иисусе Христе.

Деяния 1:14-15: «Эти все единодушно пребывали в молитве и молении, с женщинами, и Марией, матерью Иисуса, и с братьями его.

15- И в те дни Пётр встал посреди учеников и сказал, (число имён вместе было около ста и двадцати,)»

Здесь мы видим количество собранных людей (вместе их было 120). После трёх с половиной лет они имеют уже 120 человек, посещающих церковь.

Знаете, как это происходило? Это было ночное служение!

Посмотрите во **2 Хроник 5**. Кто является священником в **Новом Завете**? Каждый, кто спасён. Тогда было 120 молящихся, и все они единодушно молятся.

2 Хроник 5:12-13: «Также левиты, которые были певцами, все они от Асафа, от Хемана, от Иедуфуна, с сыновьями их и братьями их, - одетые в белое полотно, с кимвалами и с псалтерионами и арфами, стояли у восточного конца жертвенника, и с ними сто и двадцать священников, трубивших трубами:)

13- Случилось именно, когда трубачи и певцы были как один, чтобы издавать один звук, чтобы быть слышимыми в восхвалении и благодарении ГОСПОДА; и когда они возвысили голос свой с трубами и кимвалами, и инструментами музыкальными, и восхваляли Господа, говоря, Ибо он добр; ибо милость его пребывает вечно: что тогда дом наполнился облаком, именно дом ГОСПОДЕНЬ.»

Это же происходит и в **Деяниях 2**. Здесь собрано 120 священников, и все они молятся и поют единомысленно, как вдруг внезапно приходит могучий ветер, и их накрывает облако. Это интересное сравнение. Сколько людей было спасено в **Деяниях 2**? Три тысячи человек.

В книге **Исход 32** когда Моисей поднялся на гору, чтобы получить 10 заповедей Божьих, а затем спустился, держа в руках две каменные скрижали, он тоже услышал музыку. Когда он увидел это, он спросил: *“Кто на стороне Господа?”* Сыновья Левия перешли на его сторону и сказали: *“Мы будем на стороне Господа!”* Тогда Господь отверз землю, и она поглотила 3000 непокорных человек! Здесь 3000 человек были убиты, а в **Деяниях 2** три

тысячи принимают спасение!

Деяния 1:15-18: *«И в те дни Пётр стал посреди учеников, и сказал, (число имён вместе было около ста и двадцати,)*

16- *Мужи и братья, надлежало исполниться этому писанию, которое Дух Святой сказал прежде устами Давида относительно Иуды, который был проводником тем, кто взял Иисуса.*

17- *Ибо он был причислен к нам, и получил часть служения этого.*

18- *И приобрёл этот человек поле на вознаграждение за беззаконие; и упав головой вниз, он разорвался пополам, и вывалились все внутренности его.»*

Что говорится в **Матфея 27** о том, как Иуда-предатель умер? Сказано, что он повесился. Позже мы читаем, что происходит землетрясение.

Вот, он висит на ветке дерева над обрывом, и в момент землетрясения ветка ломается, а он падает вниз. Все его внутренности высыпаются, когда он ударяется о землю. Библия говорит, что он падал вниз головой. (*«Я положу вражду между тобою и*

между женою, и между семенем твоим, и семенем её; она будет поражать (куда?) в голову, а ты будешь поражать в пяту»). Мы видим его падающим головой вниз. Вы знаете, кем был Иуда Искариот. В **стихе 20** 19-й главы мы читаем пророчество о том, что Иуда отпал через беззаконие. Теперь другой человек займёт место Иуды (**Псалом 109:21**). Обратите внимание на качества этого человека и заметьте Иоанново крещение. Чтобы занять место Иуды, человек должен был креститься у Иоанна. Был ли Апостол Павел крещённым Иоанновым крещением? Нет! Павел занимает место Иуды, а другой человек занимает это место в **Деяниях 1:22**: **«Начиная от крещения Иоаннова до того самого дня, когда он был поднят от нас, должен один быть поставлен, чтобы быть с нами свидетелем его воскресения.»**

Видел ли Павел воскресение Иисуса? Нет! Когда Иисус был с учениками 40 дней, Павел не видел этого! Потому они ищут замену Иуде.

Почему это было так важно?

Матфей 19:28 (посмотрите на квалификацию учеников): **«И Иисус сказал им, Истинно говорю вам, Что вы, которые последовали за мной, в возрождении, когда**

Сын человеческий будет сидеть на престоле славы своей, вы также будете сидеть на двенадцати престолах, судя двенадцать племён Израиля.»

Мы видим, что Апостол Павел не подходит под эту характеристику.

Потому мы читаем о том, что они бросают жребий, чтобы заменить Иуду. **Стих 23- «И назначили двоих, Иосифа, называемого Варсавой, который был прозван Иустом, и Матфия.»** Сколько же имён у этого человека, Иосифа? Он, как видим, имеет три имени.

Когда Вы начинаете читать книгу **Самуила и Царей**, то видите, что имена многих людей не сходятся. Например, у Озы, который заболел проказой, есть также второе имя, Азалия.

В те времена люди имели не одно имя. Многим это покажется противоречивым, но так и было.

В наше время имя Ваня тоже имеет несколько вариантов: Джон, Ион, Жан, Ганс.

Деяния 1:25- «...Иуда преступлением отпал, чтобы идти в своё

место.»

Иуда не пошёл в специальное место, а пошёл в своё место. Своё значит то, которое ему принадлежало. Он — владелец этого места (Это место приготовлено для дьявола и его ангелов).

Вы скажете: если Бог является любящим, то Он не посылает людей в ад! Бог создал ад для дьявола и его ангелов. Он не создал человека для ада. Вы сами туда себя посылаете, отвергая Иисуса Христа. Вы идёте в ад, потому что не желаете принять спасение.

Заметьте, Иуда отправился в своё место, потому что оно приготовлено для дьявола и его ангелов.

Иоанн 6:70: «Иисус ответил им, Разве не двенадцать вас избрал я, и один из вас дьявол?» Он не говорит, что один из них одержим дьяволом или наполнен дьяволом. Он говорит: **«...один из вас дьявол.»**

Как Иуда назван в **Иоанна 17**? Он называется сыном погибели. Кроме него ещё только один человек называется сыном погибели.

В Откровении 9:11: «И имела она над

собой царя, который есть ангел бездонной ямы...» Этот ангел бездонной ямы имеет два имени: греческое и еврейское. Еврейское — Аваддон, а греческое — Аполлион. (Иуда - еврейское имя, а Искарriot — греческое.) Вы знаете кого-то ещё в Библии, кто имел еврейское и греческое имя?

Аваддон значит *разрушение*, а Аполлион - *разрушитель*.

Откровение 17:8: «Зверь, которого ты видел, был, и нет его; и взойдёт из бездонной ямы, и пойдёт в погибель...» Это значит, что он был на земле в одно время.

«Зверь, которого ты видел, был, и нет его...» Заметьте, он был здесь (этот глагол не в настоящем времени). Он покинет бездонную яму и пойдёт в погибель (**стих 8**).

Это значит, что Зверь был здесь и раньше. Иуда Искарriot — это антихрист. Из какого колена был Иисус Христос? Как и Иуда, из колена Иуды. Когда вы переводите с еврейского на английский, вы говорите, Иуда. Когда вы переводите с греческого на английский, тоже получаете имя Иуда.

В **Откровении 13** написано, что он будет убит и воскреснет. Посмотрите 2 описание, где

слово о погибели связано только с двумя людьми в Библии. Говорится об Иуде Искариоте и Антихристе.

Во **2 Фессалоникийцам 23** только 1 человек назван сыном погибели и это Иуда Искариот. Итак, Иуда - сын погибели.

В **Псалме 109** Авсалом - прообраз сына погибели. Авсалом значит отец мира. Когда антихрист придёт, как написано в **Даниила 11**, он получит царство лестью, говоря «мир, мир», но мира не будет. вспомните, как Авсалом умер: он повис на дереве. Как Иуда умер? Он повесился на дереве. Это то же, как Иисус умер, быв пригвождённым к грубо отёсанному дереву!

1 Петра 2:24: *«Который сам понёс грехи наши в своём теле на дерево, чтобы мы, будучи мёртвыми для грехов, жили для праведности: чьими ранами вы исцелились.»*

Когда сняли Авсалома с дерева, его бросили в яму, а сверху накидали большую кучу камней. Это место затем назвали местом Авсалома. Почему они похоронили его там?

2 Самуила 18:18: *«Авсалом же при жизни своей взял и воздвиг себе столб, что в царской долине: ибо сказал он, Нет у меня*

сына, чтобы сохранить имя моё в памяти. И назвал столб своим именем: и называется он до сего дня, Авсаломово место.» В том месте он оставил себе памятник.

В **Даниила 2** мы имеем Навуходоносора, который желает поставить себе памятник при жизни. Этот памятник был в образе золотом, серебряном, медном и железном. Этот царь изобразил свой образ.

Вы знаете ещё нечто об Авсаломе? Он не имел детей. В пророчестве об антихристе сказано, что у него нет детей.

Псалом 109:4-6 (В этом пророчестве Христос висит на кресте и молится): **«За любовь мою они стали противниками моими: но я отдаю себя молитве.**

5- А они воздают мне злом за добро, и ненавистью за любовь мою.

6- Поставь над ними человека нечестивого: и пусть сатана станет по правую руку его.» Иуда — антихрист, сатана, воплощённый дьявол.

Стихи 7-8- «Когда будет судиться, пусть осуждён будет: и пусть молитва его будет грехом.

8- Пусть будут дни его немногими; и пусть служение его возьмёт другой.» Здесь говорится об Иуде.

Стихи 9-16- «Пусть дети его будут без отца, и его жена вдовой.

10- Пусть дети его будут постоянно бродягами, и нищенствуют: пусть ищут также хлеба своего из запустелых мест своих.

11- Пусть захватит вымогатель все, что есть у него; и пусть чужие разграбят труд его.

12- Пусть некому будет явить милость ему: и пусть не будет кому помочь детям его, оставшимся без отца.

13- Пусть истреблено будет потомство его; и в роде следующем пусть изгладится имя их.

14- Пусть будет вспомнано у ГОСПОДА беззаконие отцов его; и пусть не изгладится грех матери его.

15- Пусть будут они перед ГОСПОДОМ постоянно, чтобы истребил он память их с земли.

16- Потому что он не вспомнил

оказать милость, но преследовал человека бедного и нуждающегося, чтобы даже убить сокрушенного сердцем.»

Иуда преследовал бедных и нуждающихся, потому что у него был кошелек с деньгами.

Стих 17-18- «Как он возлюбил проклятие, так пусть оно и придёт к нему: как он не наслаждался благословением, так пусть оно и удалится от него.

18- Как он облакался проклятием, как одеждой своей, так пусть войдёт оно, как вода, во внутренности его и, как елей, в кости его.» Заметьте, что ещё говорится о костях.

Иов 40:18: «Кости его, как прочные куски латуни; кости его подобны железным прутьям.» Его кости, как железо. А в **Даниила 2** мы читаем, что кости истукана состоят как бы частью из железа и частью из глины. Это потому, что семя человеческое смешивается. Это было то время, когда сыны Божьи имели взаимоотношения с дочерьми человеческими. Потому сказано, что кости частью железные и частью глиняные. Это происходит благодаря их связям.

Стихи 19-20: «Он — глава путей Божьих: тот, кто создал его, может дать мечу его приблизиться к нему.

20- Подлинно горы приносят ему пищу, где все звери полевые играют.»

Захария 11:12: «И я сказал им, Если угодно вам, дайте мне цену мою; а если нет, воздержитесь. Так они отвесили для цены моей тридцать серебряников.» Кто предал Иисуса Христа за 30 серебряников?

Стих 13- «И сказал мне Господь, Брось её горшечнику: славную цену, в какую я был оценён ими. И взял я тридцать серебряников и бросил их горшечнику в доме Господнем.» Это точно так, как сделал Иуда, когда бросил деньги за землю горшечника.

Стихи 14-15- «Тогда расколол я другой посох мой, именно Узы, чтобы расторгнуть братство между Иудой и Израилем.

15- И Господь сказал мне, Ещё возьми себе орудия глупого пастуха.» Здесь Иуда называется глупым пастырем.

Стих 16- «Ибо вот, я воздвигну на этой земле пастуха, который истребляемых не посетит, и молодого не будет искать, ни

исцелять то, что сокрушено, ни кормить то, что стоит неподвижно: но мясо тучных будет есть, и копыта их разрывать.» Этот пастырь - идол, изображение портрета. Он имеет изображение идола. Этот пастырь имеет 30 серебряников и покупает землю горшечника. Он был таким же, как и Авсалом, который желал, чтобы ему поставили памятник.

Стих 17- «Горе идолу пастуху, который оставляет отару! Меч будет на руку его, и на правый глаз его: рука его начисто иссохнет, и правый глаз его полностью потемнеет.» Антихрист умерщвляется в Откровении 13.

Деяния 1:26: «И дали их жребии; и жребий пал на Матфия; и он был причислен к одиннадцати апостолам.» То, что они отдали свои жребии, не значит, что они играли в карты. Помните, иудеи требовали чудес? Знамена продолжались, пока Бог не закончил работу с Израилем. Потому ученики бросают жребий. Это напоминает вытягивание соломинки. Кто вытянет самую короткую, того и выбирают.

В **Стихе 26** мы читаем, что нужно выбрать

1 ученика к остальным 11-ти, чтобы их вновь стало 12.

Есть люди, которые учат, что Павел был 12-м апостолом, а Пётр был полностью исключён из воли Божьей. Это безумие! Давайте докажем, что Павел не является 12-м апостолом.

Деяния 2:14: *«Но Пётр, встав с одиннадцатью, возвысил голос свой, и сказал им, Вы мужи Иудеи, и все вы, кто живёт в Иерусалиме, да будет вам это известно, и внимайте словам моим:»* Пётр стоит вместе с одиннадцатью учениками, и Дух Святой говорит через него.

Деяния 6:2: *«Тогда двенадцать позвали к себе множество учеников, и сказали, Это не причина, чтобы мы оставили слово Божье, и обслуживали столы.»* Пётр не писал книгу **Деяний**. Её писал Лука. Дух Святой сказал Луке, что написать.

Матфий - один из двенадцати. Знаете ли, после Матфия не было замены избранных, когда апостолы умерли.

Деяния 12 доказывает, что Иаков был умерщвлён мечом. Когда Ирод увидел, что это понравилось иудеям, он также заключил и

Петра в темницу. Но мы знаем, что Пётр был освобождён из темницы сверхъестественным образом. Иаков, один из апостолов, тоже был убит, но ученики больше не выбирают никого, кто бы мог заменить убитых апостолов. Настоящий Апостол может творить чудеса и знамения.

Откровение 2:2: «Знаю дела твои, и труд твой, и терпение твоё, и как ты не можешь переносить тех, которые злы: и ты испытал тех, которые говорят, что они апостолы, а на самом деле нет, и нашёл их лжецами:»

Иисус Христос говорит о церкви в Эфесе. Он одобряет, что они не могут сносить злых и не терпят их: *«Вы испытали тех, которые говорят, что они апостолы, но таковыми не являются, а лгут.»* Знаете, кто такие мормоны? Они лжецы.

Деяния 2:1: «И когда полностью наступил день Пятидесятницы, они все единодушно были в одном месте.» Обратите внимание на две последние строчки в **Деяниях 1-** *«...и он был причислен к одиннадцати апостолам.»*

Деяния 2:1: «Они» — это ссылка на 12

апостолов. Заметьте, слово Пятидесятница значит пента, то есть значит 5, а значит 50 дней после Пасхи.

Левит 23:15-16: «Отсчитайте себе от первого дня после субботы, от того дня, в который вы принесли сноп приношения помахивания; семь суббот будет полных:

16- Ровно до первого дня после седьмой субботы посчитайте пятьдесят дней: и принесите новое хлебное приношение ГОСПОДУ.»

Пятидесятница попадала на воскресенье. Почему вы поклоняетесь в воскресенье? Это первый день недели. Когда проходили 7 недель, 7 умножить на 7=49. После 49 дней, после субботнего дня, выпадает воскресенье. Пятидесятница всегда была в воскресенье. Пятидесятница — это иудейский праздник, а не разовый опыт поклонения.

Деяния 2:1-2: «И когда полностью наступил день пятидесятницы, они все единодушно были в одном месте.

2- И внезапно раздался шум с неба, как от несущегося могучего ветра, и наполнил весь дом, где они сидели.» Вот, они сидят, как вдруг нарастает шум с неба. Здесь не говорится

о каком-то чувстве. Они не чувствовали, а что-то слышали. Когда Дух Святой приходит, он воспроизводит шум. Он пришёл тогда внезапно. Когда Дух Святой пришёл? В один момент! Он пришёл с неба, сверху, согласно Библии.

Замечали ли вы, что христиане сегодня пытаются просчитать наперёд всё, что происходит, чтобы убедиться, что Дух Святой присутствует среди них. Вы не можете управлять Святым Духом! Вы не можете Духа Святого поместить в свои рамки и ждать, когда Он проявит себя! Он должен прийти с неба. Когда Он может прийти? В любой момент.

Михей 2:7: «О ты, именующийся домом Иакова, разве стеснён дух Господень? таковы ли деяния его? не делают ли слова мои добро тому, кто ходит прямо?»
Говорится, что Дух Божий не в тесном месте, Он не в стеснённых обстоятельствах. Божий дух стеснён, когда не может двигаться или действовать. Дух Святой не уходит, Его просто там нет.

Мы имеем силу Святого Духа, которая необходима, чтобы люди принимали спасение.

Деяния 2:2: «И внезапно раздался шум с неба, как от несущегося могучего ветра, и

наполнил весь дом, где они сидели.»

Посмотрите также в **Иоанна 3:8**: ***«Ветер дует, где хочет...»*** Что значит, как хочет? Этот ветер - прообраз Святого Духа. Дух Святой пришёл на землю могущественным ветром и наполнил всех тех, кто был в доме. Это показано в **Деяниях 1:14**: ***«Эти все единомысленно пребывали в молитве и молении, с женщинами, и Марией, матерью Иисуса, и с братьями его.»*** Они закончили молитву и ждут ответ на свои молитвы. Они сидят и ждут обещанного от Бога.

Деяния 2:3: ***«И явились им раздвоенные языки, как бы огня, (и засветился каждый из них? Нет!) и он сел на каждом из них».***

Харизматики скажут вам о другом, но Библия говорит, что Дух Святой сел на каждом из них. Не говорится, что Дух Святой стал на каждом из них. Он, сказано, сел. Что это значит? Как узнать, что Дух Святой пребывал, жил, оставался с ними.

В **Ветхом Завете** Дух Святой сходил на человека, а потом покидал его.

1 Самуила 16:14: ***«Но от Саула Дух Господень отступил, и беспокоил его злой дух от Господа.»***

Иоанн 14:16-17: «И я умолю Отца, и он даст вам другого Утешителя, чтобы он пребывал с вами вечно;

17- А именно Духа истины, которого мир не может принять, потому что не видит его, и не знает его: но вы знаете его: ибо он с вами пребывает, и в вас будет.»

Потому мы видим, что им явились раздвоенные языки как бы огненные и сели на каждом из них. Это есть прообраз Святого Духа, пребывающего в нас. Он остаётся с нами.

Деяния 2:4: «И они все наполнились Духом Святым, и начали говорить другими языками, как Дух давал им изречение».

Многие скажут, что это инициативное доказательство крещения Святым Духом.

Деяния 4:8, 31: «Тогда Пётр, наполненный Духом Святым, сказал им, Вы, начальники народа, и старейшины Израиля,

31- И когда они помолились, сотряслось место, где они были собраны вместе; и они все наполнились Духом Святым, и говорили слово Божье со смелостью.»

Деяния 4:4: «Однако многие из тех, кто слышал это слово, поверили; и было

число этих людей около пяти тысяч.»

Сколько было спасённых в **Деяниях 2**? Три тысячи. В **Деяниях 4** было написано о 5.000 спасённых. Это значит, что к тому времени ещё 2.000 были спасены.

В **Деяниях 2** апостолы говорили в Духе Святом, но не один из 3.000 обращённых не говорил на языках. Также ни одна женщина не говорила в **Деяниях 2** на языках.

Деяния 6:3: «Посему, братья, подыщите среди себя семь человек честных, полных Святого Духа и мудрости, которых мы могли бы назначить над этим делом.»

Каждый раз когда кто-то наполнялся Святым Духом в **Деяниях**, мы видим, что Дух помогает ему свидетельствовать.

Деяния 6:5: «И угодно было это слово всему множеству собравшихся: и избрали Стефана, человека полного веры и Святого Духа, и Филиппа, и Прохора, и Никанора, и Тимона, и Пармена, и Николая прозелита из Антиохии.»

Деяния 7:55: «Но он, будучи полным Духа Святого, пристально взглянул в небо, и увидел Славу Божью, и Иисуса, стоящего по

правую руку Бога,»

Деяния 9:17: «И Анания пошёл, и вошёл в дом: и возложив на него руки, сказал, Брат Саул, Господь, Иисус, который явился тебе на пути, когда ты шёл, послал меня, чтобы ты прозрел и наполнился Святым Духом.»

Деяния 13:9-10: «Тогда Саул, (который также назван Павлом,) наполненный Духом Святым, устремил на него взор,

10- И сказал, О полный всякого коварства и всякого зла, дитя дьявола, враг всякой праведности, не перестанешь ли ты извращать правильные пути Господа?»

Бог наполнил Саула Духом Святым, чтобы обличить Елиму колдуна.

Деяния 13:52: «А ученики наполнялись радостью, и Духом Святым.»

Деяния 17:34: «Однако некоторые люди прилепились к нему, и поверили: между которыми был Дионисий Ареопагит, и женщина, именем Дамарь, и другие с ними.»

Римлянам 8:9: «Но вы не в плоти, но в Духе, если только Дух Божий обитает в вас. Если же кто Духа Христова не имеет, тот и не его.» Когда вы принимаете Господа, вы

получаете Духа Святого.

Деяния 2:3-4: *«И явились им раздвоенные языки, как бы огня, и он сел на каждом из них. И они все наполнились Духом Святым, и начали говорить другими языками, как Дух давал им изречение».* Заметьте, они наполнены Святым Духом.

В **Деяниях 1:5**, когда Дух Святой пришёл, и в **Деяниях 2** они были крещены Духом Святым, были наполнены Святым Духом и снабжены силой свыше.

Разрешите мне показать вам разницу между крещением Духом Святым и наполнением Духом Святым. Вы принимаете спасение в доли секунды и в этот же момент принимаете крещение Духом Святым. Вы можете не быть наполненными Духом, но будете крещёнными.

1. Крещение Святым Духом приходит однажды, в момент спасения, а наполнение Святым Духом необходимо после спасения и происходит много раз в жизни верующего.
2. Крещение Святым Духом не является наполнением Им. Но наполнение

Святым Духом может сопутствовать крещению. Если вы хотите почувствовать силу Святого Духа, будьте теми, кто вы есть, и вы будете удивлены, как легко вам будет общаться с людьми. Вы будете сидеть и говорить с кем-то об Иисусе Христе, а Бог будет напоминать вам отрывки из Писания. Когда же всё закончится, вы даже не вспомните, что вы цитировали.

3. Нет повеления для христианина, чтобы он был крещён Святым Духом. Но для наполнения Святым Духом есть повеление в **Эфесянам 5:18**: ***«Не упивайтесь вином, в котором есть излишество: но наполняйтесь Духом.»***
4. Каждый верующий крещён Святым Духом, но не каждый верующий наполнен Им. **1 Коринфянам 12:13**: ***«Ибо одним духом все мы крещены в одно тело, иудеи ли мы или язычники, подневольные ли мы или свободные; и всем было дано пить в один Дух.»***
5. Крещение Духом Святым важно для

вечности. Оно утверждает наше положение во Христе и наполняет нас необходимой силой.

6. Крещение Святым Духом ничего не имеет общего с добрыми делами. Наполнение Святым Духом невозможно без добрых дел.
7. Крещение Святым Духом имеет дело со спасением, а наполнение Святым Духом имеет дело со служением.
8. Крещение Святым Духом не требует добрых дел, а наполнение Святым Духом необходимо для добрых дел. Оскорбляете ли вы Святого Духа, когда ожидаете быть наполненным Им? Угашаете ли вы Святого Духа, ожидая, что будете наполнены Им? Наполнение при таких условиях просто невозможно.
9. Крещение Святым Духом — это я, помещённый во Христа, Наполнение Святым Духом — это когда Христос вселяется в меня. Я говорю о наполнении Святым Духом до тех пор, пока Христос не сформируется в вас. Мы имеем всё во Христе, но Он не

имеет всего нашего естества.

Люди спрашивают, когда началась церковь. Разрешите мне показать вам это.

В **Иоанна 7** говорится, что Дух Святой ещё не был дан верующим, потому что Иисус Христос не был прославлен. Церковь не начиналась до тех пор, пока Христос не воскрес из мёртвых. Есть разница между поместной церковью и Телом Христа. Поместная церковь начала свою деятельность в **Матфея 16**, а Вселенская, невидимая церковь началась во время, о котором мы читаем в **Деяниях 2** или, возможно, в **Иоанна 20**. Если не называют универсальной церковь, многие люди сердятся.

Многие скажут, что о Вселенской церкви не говорится в Библии, но я скажу, что поместной церкви вы также не найдёте в Библии. Есть поместная церковь и Вселенская церковь.

Есть много спасённых людей по всему миру, и каждый, кто спасён, находится в Теле Христовом, Вселенской церкви. Но не каждый, кто спасён, находится в поместной церкви. Присутствуют обе церкви. Я стал членом тела Христова за секунды, когда был спасён. Потому мы имеем Тело Христово: вселенскую церковь

и поместную церковь. Вы помещены в Тело Христово духовным крещением, а находитесь в поместной церкви через физическое крещение. Одно - духовное крещение, другое - физическое крещение.

Деяния 2:41-45: «Тогда те, кто охотно принял слово его, крестились: и в тот же день прибавилось к ним около трёх тысяч душ.

42- И они твёрдо пребывали в доктрине апостолов и общении, и в преломлении хлеба, и в молитвах.

43- И нашёл страх на каждую душу: и много чудес и знамений делалось апостолами.

44- И все, кто поверил, были вместе, и имели всё общее;

45- И продавали свои владения и добро, и разделяли их всем, какую кто имел нужду.»

Вам необходимо быть спасённым и крещённым, чтобы быть членом поместной церкви. Чтоб быть членом тела Христова вы нуждаетесь в крещении Святого Духа. Чтобы войти в Тело Христово вы должны быть спасёнными. Каждый член библейской

баптистской церкви спасён? Мы надеемся, что это так!

Каждый член тела Христова спасён! Вселенское невидимое Тело Христа включает «воюющих» и «триумфальных». Воюющие — это те, которые живы и являются воинами Христа, триумфальные — это те, которые умерли и перешли сразу к Господу. Например, поместная церковь здесь ещё не триумфальная, но каждый в этой церкви — воин Христа. Вы находитесь в Телe Христовом, если крещены Духом Святым и спасены! С того дня вы помещены в единый «организм» поместной церкви, организации. Есть разница между организмом и организацией. Организм живой, но не каждый живой находится в организации.

Я хочу показать вам работу Святого Духа.

Иоанн 15: здесь мы увидим служение Святого Духа.

Иоанн 15:26: *«Но когда придёт Утешитель, которого я пошлю вам от Отца, а именно Дух истины, который от Отца исходит, он будет свидетельствовать обо мне.»*

Работа Святого Духа - проявлять Христа.

Иоанн 16:13: «Однако когда он, Дух истины, придёт, он направит вас во всю истину: ибо не от себя говорить будет, но всё, что услышит, то будет говорить: и будущее возвестит вам.» Работа Святого Духа - прославлять Господа.

Деяния 2:4-6: «И они все наполнились Духом Святым, и начали говорить другими языками, как Дух давал им изречение.

5- И жили в Иерусалиме иудеи, люди набожные, из каждой нации под небом.

6- Когда же об этом разнёсся слух, собрался народ, и пришёл в замешательство, потому что каждый слышал их говорящих на его собственном наречии.»

Это был язык понятный для каждой национальности, а не хаотичное бормотание. Люди слышали их говорящими на своём родном языке.

Стих 7- «И они все изумлялись и удивлялись, говоря друг другу, Вот, разве все эти, которые говорят, не галилеяне?»

Вы знаете, как выглядит земля Палестины? Это окраина Средиземного моря более широкая внизу и узкая вверху. Галилея

находится наверху. Все ученики Иисуса были из северной Палестины. Что общего в отношении всего этого? Они все - мужчины.

Все ли, которые говорили, - галилеяне? Где они находились? Они были в Иерусалиме (Южная Палестина). Иуда и Вениамин — это два южных колена, другие десять - Северные колена. Христос избрал всех апостолов с Севера. Он ходил вокруг Галилейского озера и призывал следовать за Ним: *«Следуйте за мной и я сделаю вас ловцами человеков.»* Все они были из населённых пунктов, расположенных вокруг Галилейского озера.

Поэтому присутствующие люди замечают их и узнают, что это 12 апостолов.

Стих 8- «И как же мы слышим каждого на нашем собственном языке, в котором мы родились?»

Здесь одни люди говорят, а другие наблюдают. Мы видим только мужчин говорящими.

Стихи 9-13- «Парфяне, и миды, и еламиты, и жители в Месопотамии, и в Иудее, и Каппадокии, в Понте и Азии,

10- Фригии и Памфилии, в Египте и в

частях Ливии вокруг Киринеи и чужие из Рима, иудеи и прозелиты.

11- Критяне и аравийцы, мы слышим, как они на наших языках говорят (о) дивных делах Божьих.

12- И они все изумлялись и были в сомнении, говоря друг другу, Что значит это?

13- Другие, насмехаясь, говорили, Эти люди напильсь нового вина.»

Знаете, на что это похоже? Это похоже на сарказм или издевательство. Как видите, они знали, что у учеников была вечеря, и они использовали в вечере виноградный сок. Они прекрасно знали, что апостолы не пьют алкоголь, а здесь говорят, что они напильсь допьяна. Они смеются и издеваются над ними.

Павел в **Новом Завете** сравнивает напившихся вином с теми, которые исполнены Духом Святым. Когда вы наполнены Духом Святым, вы забываете, кто вы есть, и будете глупцом ради Христа.

Есть только две книги в **Новом Завете**, которые говорят о языках. Только 3 раза в книге **Деяний** ученики говорят на языках (**Деяние 2, 10 и 19**).

Причина, по которой Павел касается темы языков в Коринфе, кроется в том, что они неправильно их используют. Он исправляет их неправильное использование, а иначе он бы не освещал эту тему.

Если помните, Коринфская церковь была самой слабой, плотской, гордой и отделённой церковью. Павлу нужно было написать 16 глав, чтобы направить их на путь истинный. Он написал ещё 13 глав затем, говоря о том, в чём должна быть суть служения христианина.

1 Коринфянам 1:22: «Ибо иудеи требуют знамения, и греки ищут мудрости:»

1 Коринфянам 14:22: «Посему языки есть для знамения, не тем, кто верит, а тем, кто не верит: но пророчествование служит не для тех, кто не верит, а для тех, кто верит.»

Итак, языки даны для знамения, а знамения - для иудеев. Насколько мне известно, среди нас нет иудеев.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

**«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15
«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8**

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.